

АЛАПАЕВСКИЙ РАБОЧИЙ

АЛАПАЕВСК, Свердлов. обл.

22 ИЮН. 38 9

Возмутительное отношение к искусству

Зная огромные культурные нужды жителей Алапаевска, Свердловский отдел искусства направил в город лучший по области периферийный театр — Ирбитский.

Единственно, что требовалось при этом от Алапаевского РИК'а и горсовета — приготовить летний театр в моменту приезда труппы.

Но прибывшие артисты, вместо теплого, внимательного приема, нашли театр не готовым к эксплуатации. Не был даже подготовлен и весь необходимый стройматериал. Председатель РИК'а тов. Мишов и пред. горсовета тов. Петров, забыв о своем обязательстве — отремонтировать театр к 1 июня, отделывались только обещанием. Открытие летнего сезона состоялось не 1 июня, а восьмого. 7 дней труппа не имела возможности начать работу. Хуже того, все театральное имущество за ненадлежащим навесом портится под дождем, но к постройке навеса еще не приступили.

Дирекция театра составила акт на вынужденный прогул труппы в течение 7 дней и на порчу имущества, но ни Петров, ни Мишов, ни Девтярев (зам. пред. РИК'а) не желают подписать его.

Когда же работники горсовета и РИК'а изменят свое отношение к искусству?

Сотрудник Свердловского отдела искусства Бабкин.